

## “无姚”男篮 遭遇黑色7分半

中国男篮昨天与澳大利亚明星队打响了双方的第二场热身赛,虽然中国男篮以66:61再次战胜了对手,但中国男篮开场的慢热还是暴露出了非常严重的问题。

本场比赛,易建联贡献17分、14个篮板,刘炜10分,朱芳雨9分,王治郅则拿下7分。

开场中国男篮派上了刘炜、朱芳雨、易建联、王治郅、王仕鹏的主力阵容,这也是在没有姚明的情况下中国男篮的最强配备,但正是这样的最强阵容却遭遇了“黑色”7分29秒的惨痛开局,中国男篮在开场的这段时间内竟一分未得。

中国男篮一开场就抢断了对手的进攻,但王仕鹏的三分投篮弹筐而出,随后中国男篮在连续出现失误的情况下6投零中,直到距离第一节比赛还有3分31秒钟结束时,刘炜才通过突破制造对手的犯规,走上罚球线,他罚球得分才帮助中国男篮结束了尴尬。

好在实力不强的对手未能抓住中国男篮的开局低迷,澳大利亚男篮仅是9投3中得到了6分。之后中国男篮逐渐找回状态,易建联的罚球、杜锋的内线进攻以及王仕鹏的外线三分,中国男篮一下子将比分追平。在经过第二节和第三节的激烈角逐后,中国男篮终于在第四节突然发力拉开了分差,虽然中国男篮最终还是战胜了对手,获得了热身赛10连胜,但暴露出的问题不容小视。 快报记者 沈忱

## 上海男篮可能被取消CBA资格

作为姚明的母队,曾夺得2002年CBA总冠军的上海男篮因1000万元注册资金卡壳正面临被取消CBA资格的危险。

在日前举行的CBA联赛委员会会议上,与会委员对上海男篮2000万元人民币注册资金逾期未落实一事进行表决,如果在7月30日之前2000万元注册资金仍不到账,将取消上海男篮CBA新赛季的比赛资格。

上海男篮原属上海东方篮球俱乐部,于1995年由上海文广传媒集团、上海体育职业学院和虹桥机场集团三方共建,三家的股份依次为50%、40%、10%。按相关验资规定,2000万元注册资金就以此股份比例,三方共同向工商管理部门注资完成。

东方俱乐部总经理张争鸣表示,上海文广传媒集团已在规定的第一时间批复同意按股比注资,但体职院和其上级部门上海市体育局都是事业单位,财政预算管理制度不允许在短时间内支付这么大一笔款项,所以这事要想在7月30日前解决,恐怕有困难。 严子健

## 大篷车上体验 NBA

快报讯(记者 付智勇) NBA大篷车连续第四年驶入南京,昨天,该活动在南京五台山体育馆落幕,南京球迷通过这次活动体验到了NBA式的娱乐。

据悉,此次NBA大篷车将到访中国26个城市,去年此次活动吸引了390万名球迷。第四代的中国版NBA大篷车是一辆特制的16米长货车。这辆货车展开后将作为面积达1000平方米的篮球活动区,免费让所有年纪的球迷尽情发挥他们的球技。今年的大篷车引进了更多的新元素及游戏,包括场地之王1VS1争霸赛、梦幻上篮及炫舞挑战赛。球迷还可以在设有三个不同高度的篮筐上进行灌篮和投篮体验。



南钢新星易立低调赴湖人,只谈学习不想转会——

# 湖人签我? 估计没戏!

江苏南钢新星易立昨天从上海出发飞往洛杉矶,他将代表今年的NBA西部冠军湖人征战7月11日至20日在拉斯维加斯举行的夏季联赛,这也是中国第四位球员征战这个联赛。

### 多人伤病 南钢仍支持

目前,CBA多支球队都在昆明海埂参加篮协组织的夏训,南钢队则受到了伤病的影响,主力中锋唐正东正在美国疗伤,剩下的队员中也有多人有伤在身,即便在这样缺少少将的情况下,球队和俱乐部对易立赴美一事仍相当支持。

“我们肯定支持易立去湖人学习观摩,易立是我们俱乐部培养出来的新星,他的篮球天赋相当不错,如果能去湖人接受训练和比赛,对易立的成长绝对是好事情。”正在昆明参加俱乐部会议的南钢俱乐部总经理周伟告诉记者。

主帅胡卫东更是对易立赴美大力支持,“说实话,现在队里伤病比较多,我们日常的训练都受到一些影响。当易立告诉我他有望去湖人学习和试训时,我跟他说队里的情况你不要考虑,好好去美国学习,一定要多问、多看、多学,这样的机会难得。”胡卫东说。

老胡告诉记者,为了不影响易立办理赴美的手续,一直到易立登上飞机才把消息公布,看得出老胡对易立充满了期待。“易立其实让我又爱又恨,我也让他一直在四号位和三号位之间不停地摸索,现在看来他三号位的潜力更大,他的突破能力相对较好,他去美国,我希望他能够提高策应和外线的投射能力。”对于弟子的美国之行,胡卫东也布置了课堂作业。

### 不想转会 易立很低调

昨天,易立已从上海出

发飞赴洛杉矶,他将代表湖人参加夏季联赛。此次赴美参加夏季联赛,易立主要是为了体验一下NBA的训练以及湖人颇具传奇色彩的三角进攻,能否就此敲开NBA的大门还很难说,夏季联赛为各支球队提供了考察新秀和自由球员的机会,如果在夏季联赛中表现出色,也不是没有可能得到NBA球队的青睐。

1987年出生的易立身高2.03米,在南钢队司职前锋,但此次赴美参加夏季联赛他被湖人定位为后卫。易立在2007/2008赛季共参赛37场,场均均为江苏南钢贡献9.89分、3.97个篮板、1.03次助攻和1次抢断,三分命中率34%。

易立的弹跳和速度都很出色,他的技术很全面,从一号位到三号位都可以打。按照NBA的标准来衡量,易立的身体单薄,力量明显不足,在NBA打四号位难有前途,湖人将他定位为后卫合情合理。在后卫的位置上,易立拥有对位的身高优势,这可以弥补他在力量上的不足。考虑到易立未满21岁,易立此行如果表现出色,打动NBA球队也不是没有可能。

易立本人在对湖人之行满怀希望的同时,也显得非常低调。临行前易立告诉记者:“我这次去湖人主要是抱着学习的态度,去尝试一下著名的三角进攻。另外就是努力去适应NBA比赛的节奏,希望能学到有用的东西,将来回来后报答球队甚至国家队。湖人签我?估计没戏,我没想过,只是想去看美国和高手对抗,学习是第一目标。从目前情况来看,我加

### 易立将参加的夏季联赛场次

7月11日	湖人 VS 活塞
7月13日	灰熊 VS 湖人
7月15日	76人 VS 湖人
7月16日	森林狼 VS 湖人
7月18日	湖人 VS 猛龙
7月19日	湖人 VS 掘金 (当地时间)

## 奥运圣火首次登上长城

新华社甘肃嘉峪关7月6日奥运专电(记者 宋常青)说起长城,很多人的第一个印象就是八达岭长城、山海关。然而,在位于戈壁绿洲之上的嘉峪关关城内,还有明代万里长城保存最完好的关城——嘉峪关。6日,奥运圣火登上嘉峪关关城城楼,这标志着奥运圣火在国内传递过程中首次登上了万里长城。今天,这个古代用作军事用途的重要关隘,在圣火的辉映下更加雄浑壮观。



## 刘翔家火炬归属—— 一支赠师傅 一支送灾区

你知道刘翔的家里有几支奥运火炬吗?五支!三支“祥云”,以及2004年雅典奥运会和2006年都灵冬奥会时刘翔参加接力后拿回家的火炬。特别是一家三口传递“祥云”,更成为全家人弥足珍贵的记忆,不过,刘翔已决定让这份记忆永留心里,而将三支宝贵的“祥云”发挥出最大价值,送到更有意义的地方去。

由于刘翔的师傅孙海平全心投入奥运备战,而放弃了当火炬手的机会,因而与刘翔一家三口全当上火炬手不同,孙家只有女儿孙怡华成为了上海地区的护跑手,这还是小姑娘自己报名,然后参加体测通过层层筛选赢得的荣誉。

得知师傅的最终决定后,飞人心里很难平静。于是,就在他从胡总书记手中

接过“祥云”之后,在回到上海的第一时间就与父亲商量,“爸爸,我想把那支火炬送给师傅,我们家有一支就够了。”那时已经被普陀区推选为上海火炬手的刘学根立即拍手称好。那时,父子俩足珍贵的记忆,不过,刘翔已决定让这份记忆永留心里,而将三支宝贵的“祥云”发挥出最大价值,送到更有意义的地方去。

正在那时,“5·12”天灾降临。刘翔除了捐款之外,还在5月24日如愿在“鸟巢”问鼎后,当着近百位国内外记者,他宣布自家的三支火炬一支将送给教练孙海平,一支留在家中,另一支会在奥运会后的合适时间捐献出来以供慈善拍卖,而捐赠方向首选就是地震灾区的教育设施重建。 王彦

## 刘翔两大劲敌无缘奥运 约翰逊伤势复发阿诺德抢跑



约翰逊

阿诺德

美国奥运选拔赛冷门频爆,在男子110米栏1/4决赛的争夺中,名将阿兰·约翰逊伤势复发,未能完赛,最后一次冲击奥运未果提前出局。曾跑出12秒90的阿诺德也在半决赛中抢跑而被罚出,刘翔的两位劲敌均将缺席北京奥运。

37岁的约翰逊在选拔赛前其左腿肌腱就已经受伤,不过为了最后一次奥运梦想,约翰逊还是来到俄勒冈参赛。伤势影响了约翰逊的发挥,在男子110米栏资格赛中,约翰逊起跑阶段较为顺利,不过在

跨过第四个栏后约翰逊就开始一瘸一拐,到第五个栏时不得不选择退出。

另一位名将阿诺德则完全是由于自身原因。刘翔在洛桑创造12秒88世界纪录的同时,阿诺德也跑出12秒90的个人最佳战绩,不过近一年来这位老将都没有拿出应有的表现,1/4决赛中因为抢跑被罚下,失去征战奥运的资格。

两大劲敌因故退出,刘翔在奥运会上的美国对手将是今年状态飙升的大卫·奥利弗和特拉梅尔。 易文

## 盖伊痛失奥运 200 米资格

就在上周,盖伊在美国田径选拔赛男子百米决赛中,超风速跑出惊人的9秒68的成绩,不过北京时间昨天凌晨,他却不得不因左腿受伤而退出比赛,无缘奥运会200米比赛。在美国田径奥运选拔赛的男子200米比赛中,盖伊起跑很快,但他很快减慢了速度,最后手捂左腿痛苦倒地。这样他就失去了奥运会男子200米的参赛资格。由于此前已获得选拔赛100米冠军,盖伊的受伤不会影响他参加奥运会100米比赛。 新文



盖伊

快报记者 沈忱